

Из зала суда 16.09.2019

16.09.2019 в мировом суде судебного участка № 50 Юрьянского судебного района Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина А., жителя д. Ивановщина, обвинявшийся в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 319 УК РФ, т.е. в публичном оскорблении представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением.

В судебном заседании А. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием установлено, что 01.05.2019 у подсудимого находящегося в состоянии алкогольного опьянения произошел конфликт с соседями по дому, в результате которого по неизвестной причине было обесточено электроснабжение во всем доме. Для обеспечения общественной безопасности, и должной работы сотрудников РЭС по восстановлению электропитания, на место происшествия был вызван наряд сотрудников ППС МО МВД России «Юрьянский». По приезду сотрудников патрульно-постовой службы, подсудимый стал вести себя агрессивно, на что ему одним из сотрудников ППС было сделано замечание. Подсудимый А., сознавая, что сотрудник ППС Г., является представителем власти, испытывая к ним неприязнь в связи с осуществлением последним своих должностных обязанностей, умышленно, с целью противодействия законной деятельности сотрудников полиции и ущемления их авторитета, как представителей власти, высказал в присутствии посторонних лиц в адрес сотрудника ППС Г., находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, оскорбления, выраженные в неприличной форме, унизившие честь и достоинство последнего.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимой, суд пришел к выводу о виновности гражданина А., в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде исправительных работ на срок 5 месяцев с удержанием 10% заработка в доход государства.